
                                                                                                                                                 

ENCUESTA SOBRE LA INCIDENCIA DE LA COVID-19 EN EL COLECTIVO DE GUIONISTAS 

RESUMEN DE RESULTADOS 



                                                                                                                                                 

UNIVERSO 

La encuesta fue realizada entre el 3 y 8 de abril de 2020, a través de correo 
electrónico y redes sociales. Estaba dirigida a los miembros de las asociaciones que 
for FAGA y abierta a la participación de todo el colectivo de guionistas , adscritos o 
no a asociaciones o sindicatos. Se recibieron un total de 70 respuestas individuales, 
de las cuales 11 corresponden a guionistas sin adscripción, 5 a guionistas de 
asociaciones o sindicatos distintos de FAGA y 52 a miembros de las diferentes 
asociaciones que la forman.  Esto supone que más de un 10% de los 502 socios 
que pertenecían a FAGA en marzo de 2020 respondieron a la encuesta. Hay un 
desfase entre en número de respuestas totales y el referido a la afiliación debido a 
que se dan varios casos de doble afiliación.  
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1. 100%                                                                     25 respuestas 
2. 50%                                                                         4 respuestas  
3. 30%                                                                         1 respuesta 
4. 25%                                                                         2 respuestas  
5. Ingresos aplazados                                                 3 respuestas 
6. ERTE                                                                       2 respuestas    

 



                                                                                                                                                 

 
   

  

 

 



                                                                                                                                                 

 

 

 



                                                                                                                                                 

 

 

 
1. No                                                                                                              7 respuestas 
2. Actualizaciones periódicas de las novedades                                           5 respuestas 
3. Más información sobre ayudas                                                                  3 respuestas 
4. Sobre medidas específicas para creadores y trabajadores de la cultura  2 respuestas  
5. Información breve, clara y concreta                                                           2 

respuestas 
6. Sobre los ERTE                                                                                          1 respuesta 
7. Información en vídeo                                                                                  1 respuesta  
8. Información por correo postal                                                                     1 respuesta  
9.  -                                                                                                                  1 respuesta 



                                                                                                                                                 

 

 



                                                                                                                                                 

 

 



                                                                                                                                                 

 


